# 小沈龙自立门户创新节目

每天吃黄瓜,暴瘦二十斤

据网易娱乐 原创素人浸入式情景话题喜 剧节目《今夜欢乐颂》,将于23日起、每周四 晚9时20分登陆安徽卫视。据悉,《今夜欢乐 颂》由小沈阳、宋小宝的师弟小沈龙领衔,力 求打造成为笑点密度最高的喜剧节目。录制 现场,小沈龙还首度邀爱妻同台表演,花式秀 恩爱羨煞观众。

记者了解到,《今夜欢乐颂》将由欢乐颂 唱班、沈龙脱口秀、爆笑情景剧三个部分组 成。欢乐颂唱班一集一神曲,用合唱的方式, 诙谐演绎当期话题,再焦虑的情绪中,经艺术 调侃之后,也能轻松解锁:沈龙脱口秀以最接 地气的搞笑手段,抛出最新热点话题,让观众 在欢笑之余,思考社会问题;每期节目最后, 观众还能看到由小沈龙领衔,孙建宏、刘亮、 白鸽等客串主演的爆笑情景剧《裴家老店》。

经过这些年在喜剧舞台上的成长历 练,小沈龙的表演已经自成一派,成为喜剧 界崛起的一颗新星。谈及对喜剧创作的理 解, 小沈龙坦言灵感其实大多都来源于生



活,即便是在接受记者采访时,也金句不 断、爆笑不停:"我们平时在一起讨论节目, 特地告诉导演组,要把房子楼层租得低-点,要没有窗,因为熬节目熬人的时候,怕

此外,团队成员还爆料,为了能在镜头前 展现最完美的一面, 小沈龙每天的主食几乎 只有一样,那就是一 一黄瓜,"每天吃两根黄 瓜,就是他的饭,为了上镜好看,他暴瘦20 斤,感觉他都吃'绿'了。

# 久河卓舞大放异彩《拜见小师父》

祖孙合力践行文化传承

据网易娱乐 上周六晚(11月18日)的《拜 见小师父》中,来自西藏的次仁顿珠小师父和 爷爷共同带来的久河卓舞引发了观众热议。次 仁顿珠年仅13岁,却在小小年纪就扛起传承 重任. 与77岁的爷爷合力传承中华优秀传统 文化,引得网友赞不绝口。

作为久河卓舞的国家级传承人. 爷爷一直 致力推广传播卓舞,几十年来坚持不变。在爷 爷的带领下,村民中已有不少人学会了这项传 统民族文化,次仁顿珠更是从小耳濡目染。次

仁顿珠9岁开始学习卓舞,。四年级时,他终于 学会了卓舞最难的动作——用头发,从此习得 要领,并愈发认真练习。而他也深知卓舞这项 文化瑰宝的珍贵:"我想跟爷爷说,您放心,我 会尽力的,不管在路上遇到多大困难,我都会 坚持下去,让卓舞被更多的人知道。

小师父朴实的真心也让现场的大徒弟十 分感动。戴军便当场表示:"这真的是一种骨子 里,血液里带来的虔诚和神圣,不管谁能拜到 这个小师父,一定要抱着神圣的心去学习。



## 《祖宗十九代》曝先导预告

据新浪娱乐由郭德纲导演,胡力夫担任制片人,岳云鹏、吴京、吴秀波、井 柏然、林志玲、王宝强等主演的爆笑奇幻喜剧《祖宗十九代》,将于2018年2 月 16 日(大年初一)登陆全国院线,打响狗年贺岁第一炮。

昨日,片方发布了"笑傲群星"先导预告,全明星阵容掀开面纱。董成鹏、 吴君如、李晨、杜淳、郑恺、欧汉声、张国立、贾乃亮、张俪、马苏、萧敬腾、汪东 城、于谦、黄磊、吴樾、孙艺洲、贾玲、谢依霖、孟非、郭麒麟、谢楠、王小利、张晨 光、刘蓓、孙越等33位实力明星加盟,组成"春节最强阵容"超前贺岁。预告片 中,众星齐聚,展开"搞笑功力"大比拼,夸张魔性的造型、捧腹爆笑的金句,让 影片喜感爆棚,他们之间将碰撞出何种奇妙故事令人期待。

电影《祖宗十九代》讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝(岳云鹏饰),因 外貌原因在现实屡屡碰壁,后在不经意间找到尘封已久的家谱,意外穿越至 各个年代,与祖先爆笑相遇,亲自调配自己的基因。

早在电影拍摄期、《祖宗十九代》就凭借明星卡司成为话题、频上热搜。此 次先导预告曝光后,网友更是笑称"半个娱乐圈都来了"、"阵容打遍春节档无 敌手"、"任何年龄段的人都能在里面找到自己爱豆"。

## 《恋爱先生》靳东吓坏江疏影

据网易娱乐《恋爱先生》近日发布首款预 告和"爱情塔罗牌"版海报,预告中,靳东不仅 一改儒雅形象变成冷血牙医,"狰狞"的拔牙 方式吓坏江疏影。还身兼恋爱顾问,分分钟开 启毒舌模式,竟声称"人活得不如孔雀",引得 一片哀嚎。同时,剧中恋爱先生的"秘密 基地"也首度曝光,科技感十足的前卫设计引 发众人猜测,可谓悬念十足。

预告中,靳东饰演的程皓以演讲的形式 向大家讲述自己的牙医身份,并解释牙医 不是众人想象中的"冷酷杀手"。但画面中 江疏影拔牙时扭曲恐惧的表 情却已说明 一切,不过程皓却浑然不觉并神采飞扬。 这也看出程皓这一角色与靳东以往饰演的 精英人物截然不同。他更加幽默逗趣,喜 感十足,这也是靳东颠覆自己的又一新

靳东不仅剧中吓坏江疏影, 剧外也给 网友成吨的暴击。当他作为恋爱顾问时,对 "客户"说的一句话就引得网友一片哀嚎。 孔雀会悉心打理自己那朵羽毛,才能吸引来 它心仪的母孔雀。怎么混到食物链顶端的男 人,还不如一只鸟呢。"这一扎心句子只能显 示出程皓毒舌功力中的冰山一角。剧中他用 科学理性的思维去指导众人谈恋爱,毒舌语 录更是层出不穷。不仅让深陷爱情迷局的人 思绪顿开,寻找真爱。也引发网友追捧,纷纷 求程皓赶紧出脱单秘籍。



#### 李彩桦 黎源联袂演绎 红色经典爱情片

据新华娱乐 24 日上映的电影《北纬 十八度》,是以古蔺文化为背景,以古蔺 历史、风景为核心,讲述四对情侣在不同 时代中经历的不同情感故事。

在电影《北纬二十八度》里,饰演女主 人公的是《回家的诱惑》里的"艾莉"李彩 桦,男主人公的扮演者来自《武神赵子龙》 里的"周瑜"黎源,二人贡献出了丰富多面 的溜技。

此外,据该片制片人乔长浩诱露,除 李彩桦、黎源以外,李勤勤、李明、卢奇、周 浩东、舒耀瑄、尔玛依娜、蔡俊涛、陈铮、向 鼎、卿雯等十余位著名演员在片中也有精 彩出演。该片由卢奇担任总导演,马建军 担任导演。无论主角还是配角,他们都用 专业的、值得称道的演技,一起演绎出《北 纬二十八度》这部有中国特色的红色经典 爱情影片。

电影总制片人吕状文、张利称《北纬 二十八度》是"中国式主旋律电影"的一次 大突破, 从故事构架和故事讲述手法上, -改传统主旋律电影的守旧,为中国新主 旋律电影树立了标杆。

### 爱奇艺《中国有嘻哈》 再获三项年度大奖



据搜狐娱乐 16 日,由《新周刊》举办 的"2017中国视频榜"发布会在京隆重举 行。爱奇艺首席内容官王晓晖与《中国有 嘻哈》选手小鬼,作为受邀嘉宾共同出席 颁奖盛典

爱奇艺《中国有嘻哈》凭借强大的内 容的创新力与平台运营力成功突围,-举拿下三项重量级大奖,成为当场颁奖 盛典最大赢家,显示了爱奇艺在内容制 作与节目影响力上的绝对领跑行业的地

近年来, 爱奇艺在头部版权内容、精 品化自制内容领域均不断发力。在 IP 衍 生品方面,《中国有嘻哈》也远远走在了 同业者的前面。近期,爱奇艺又推出《中 国有嘻哈》的衍生人物志——《中国有嘻 哈·王者之路》,通过写实的风格和纪录 片式的剪辑手法,展现 Tizzy T、VAVA、 沙漠兄弟(艾福杰尼&黄旭)、GAI、PG One、MC Jin 欧阳靖 6 组 Rapper 在节 目中的磨砺与成长和不为人知的心酸蜕

此次,爱奇艺《中国有嘻哈》斩获《新 周刊》"2017中国视频榜"三项大奖,再次 宣告 2017 嘻哈元年的强力崛起之势。作 为《中国有嘻哈》1.5季的衍生节目《中国 有嘻哈·王者之路》将回溯嘻哈传奇,每 周六晚8时,爱奇艺VIP会员全网独享。